

Покана за участие в

Първата научно- практическа конференция **на тема**

„Съвременност и традиции в предучилищното образование”

Уважаеми колеги,

Екипът на ЧСОУ „Делфините”, Старозагорски бани,

ви кани на

Първата научно- практическа конференция

„Съвременност и традиции в предучилищното образование”

Научното ръководство на конференцията

е на проф. д-р Тиха Делчева, доц. д-р Стефка Динчийска и гл. ас. Мариана Богданова.

Дата на провеждане

На 21 и 22 април (събота и неделя) 2012 г.

Място на провеждане:

Частно СОУ „Делфините”, Старозагорски бани

Условия за участие

Всеки, който има интерес в сферата на предучилищното образование и изпрати заявка до

15 март 2012 г.

До участие в научната програма ще бъдат допускани само оригинални непубликувани резултати в областта на предучилищното възпитание, изпратени на електронен и хартиен носител **до 25.03.2012 г.** на адреса на организаторите. Общият обем не трябва да надвишава пет страници.

Научното съобщение трябва да бъде оформено по следния образец:

- заглавие, имена на автора, месторабота, длъжност;
- резюме, не по-дълго от десет реда (резюмето на английски език ще бъде осигурено от организаторите); основен текст; литература; адреси на авторите, електронен адрес;
- чертежи, схеми и други илюстрации да бъдат черно- бели и да бъдат вътре в текста; списъкът на литературата трябва да съдържа само заглавия, които се ползват или цитират в текста. Един автор може да представи *до две разработки*.

Програма на конференцията

Програмата на конференцията ще включва доклади, научни съобщения и постери от областта на предучилищното образование. По време на конференцията ще е гала концертът на конкурса за фолклорна песен „Тракия пее” и конкурсът „България – моята

Родина” за изпълнение на българско стихотворение, за деца до 12 годишна възраст, както и петото състезание по математика за купата „Ум, белият делфин”.

Такса за правоучастие

Такса правоучастие е **20 лв.**, ако е преведена до 25.03.2012 г. по банкова сметка „ЛЮДЯНИ - СОУ” ООД, гр. Стара Загора; БУЛСТАТ: 201795201; гр. Стара Загора, бул. „Цар Симеон Велики” № 92, ет. 4, ап. 14; МОЛ: Гочо Павлов Павлов; BG 57BUIB 9888 1030 2533 00; BIC: BUIBBGSF; „СИБАНК” ЕАД - клон Стара Загора.

Таксата за правоучастие е **25 лева**, ако се внесе по време на конференцията.

Таксата за правоучастие ще бъде използвана за издаването на сборник от материалите на конференцията и всеки участник, заплатил таксата за правоучастие, ще получи екземпляр от книгата. В таксата за правоучастие не се включват командировъчните разходи.

Адрес на организаторите:

Старозагорски бани, 6062; Частно СОУ „Делфините”-

Конференция „Съвременност и традиции в предучилищното образование”

e-mail: delfinite_sz@abv.bg;

телефон: 298-503, код на Стара Загора 042.

ЗАЯВКА ЗА УЧАСТИЕ

В конференция на тема: „Съвременност и традиции в предучилищното образование”

Дата на провеждане: 21 – 22 април 2012 г.

Място на провеждане: Частно СОУ „Делфините”, Старозагорски бани

Изпратете на електронен адрес: delfinite_sz@abv.bg

Сметка за превод на такса за правоучастие:

„ЛЮДЯНИ – СОУ” ООД, гр. Стара Загора; БУЛСТАТ: 201795201; гр. Стара Загора, бул. „Цар Симеон Велики” № 92, ет. 4, ап. 14; МОЛ: Гочо Павлов Павлов; BG 57BUIB 9888 1030 2533 00; BIC: BUIBBGSF; „СИБАНК” ЕАД – клон Стара Загора

Данни за участника:

Имена:	
Адрес:	
Месторабота/длъжност	
Телефон:	
Електронен адрес:	
Форма на участие: - доклад; - съобщение; - постер; - без доклад, съобщение или постер	Посочва се формата на участие При участиес доклад, съобщение или постер се посочват темата/темите
Такса за участие в конференцията:	платена с банков документ/ дата на превод
Желая да ми бъде направена направена резервация за нощувка	Дата/и:
Ще се възползвам от осигурен транспорт от Стара Загора до Старозагорски бани и обратно	Да /Не
Дата на подаване на заявката	